



牢记初心使命 建设富强滨州

全市主题教育第三期读书班举行

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫报道)10月9日至15日,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育第三期读书班举行。市委常委、市纪委书记、市监委主任张月波出席并讲话。读书班采取集体自学、领读自学、分组研讨、集中交流等方式,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。至此,市委举办的三期主题教育读书班全部结束,共计千名

干部参加。会议要求,要带着感情、信仰、问题、责任、敬畏学,着力在学懂弄通做实、增强政治定力、破解难点问题、推进工作落实、强化自律意识上下功夫。要深化学习教育、深入调查研究、深刻检视问题、聚焦整改落实,在突出理论武装、指导实践、突出成果转化、解决问题、突出深查细照、找准找实、突出针对性、实效性上下功夫。

市领导主持召开座谈会 征求对主题教育意见建议

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常志报道)10月14日至15日,市委常委、统战部部长李家良主持召开三个座谈会,征求对主题教育的意见建议。在阳信主持召开的民族宗教界人士座谈会上,主要围绕少数民族经济发展、民族团结进步、宗教中国化方向等征求了意见建议;在滨州主持

召开的党外代表人士座谈会和非公有制经济人士座谈会上,主要围绕参政议政、政党协商、如何更好地支持社会经济发展和助力双招双引、建设富强滨州等征求了意见建议。李家良表示,大家的意见建议很中肯、有见地、有借鉴意义。我们会归纳总结,提报给市委研究,更好地推进主题教育扎实开展。

市政府工作部门主要负责人、法官、检察官述职评议动员会议召开 动员部署即将开展的述职评议工作

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫通讯员 侯学利报道)10月15日,市政府工作部门主要负责人、法官、检察官述职评议动员会议召开,对即将开展的述职评议工作进行动员部署。市人大常委会党组副书记、副主任王文禄主持并讲话。会议指出,评议过程中要坚持原则、严守纪律、统筹兼顾,以对党和人

民高度负责的态度做好各项工作。述职人员要把述职过程作为接受监督和改进工作、转变作风的过程,虚心听取评议意见,高标准、严要求地制定整改措施。会议还对述职人员的确定、述职报告撰写和述职调研工作等作了强调。会后,市人大常委会组成的5个述职评议工作组将分别开展述职评议工作。

中国老年人体育协会乒乓球专委会在滨成立

由滨州市老年体育协会承接相关职能

滨州日报/滨州网讯(记者 刘永恒 通讯员 董会青报道)10月15日,中国老年人体育协会乒乓球专项委员会成立,中国老年人协副主席李有林、副市长潘青参加活动。潘青表示,中国老体协乒乓球专项委员会在滨州召开、设在滨州,是对滨州市老年体育工作的信任和肯

定。今后,滨州市将发挥好专委会的职能作用,精心组织、热诚服务,全力做好赛事活动各项保障工作,共同推动专委会各项工作和老年人乒乓球运动发展。据了解,经中国老年人体育协会批复,中国老年人协乒乓球专项委员会由滨州市老年体育协会承接。

“守初心、担使命,红色基因代代传” 我市举办情景式主题党课

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫通讯员 赵泳 马振康报道)10月14日,由市委组织部、滨州市委、市文化和旅游局主办的“守初心、担使命,红色基因代代传”情景式主题党课在群星剧场举行。为进一步丰富“不忘初心、牢记使命”主题教育载体形式,本次党课通过将党员先辈们的部分事迹进行情景式展演的形式,对1919—2019

年的重要事件进行了串联,节目由各级团组织自编自演。现场观众纷纷表示,观看演出的过程就是受教育的过程,节目穿插党性体检入脑入心,观看过程中同步对照检视,既重温了一代又一代党员先辈筚路蓝缕的奋斗历程、家国天下的责任担当、舍我其谁的雄心壮志、敢为人先的鲜明品格,又坚定了为党的事业奋斗终身的豪情抱负。

滨州市盲人SYB创业就业培训班开班

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常志 通讯员 姬广鹏报道)10月15日是第36个国际盲人节。10月14日下午,滨州市盲人SYB创业就业培训班开班暨庆祝国际盲人节活动在市残疾人职业康复培训中心举行。

活动现场颁发了“滨州市精准扶持盲人按摩创业就业行动扶持机构”标识牌,每家机构将获得1万元奖励扶持资金。开班仪式后,将开展为期5天的SYB创业培训,让受训学员各方面能力有所提升。

公告

为不断加强对市政府工作部门主要负责人履职情况进行监督,促进依法行政,提高行政效能,根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《滨州市人民代表大会常务委员会政府组成部门主要负责人述职评议工作暂行办法》等规定,滨州市人大常委会拟对市科学技术局等7个市政府工作部门开展述职评议。

公正,现向社会各界征求对以上7个市政府工作部门及部门主要负责人的意见和建议。如有意见建议请于2019年10月25日前向滨州市人大常委会人事代表工作委员提出。

受理日期:2019年10月14日—2019年10月25日(不含公休日)
受理时间:上午8:30—12:00;下午2:00—5:30
联系电话:3162557
电子邮箱: bzrdrds@163.com
现予公告。
滨州市人民代表大会常务委员会办公室
2019年10月15日

不唯GDP不是不要GDP

鲁义

习近平总书记多次强调,“不简单以GDP论英雄”,“不要带血的GDP”,同时也一再强调,“不唯GDP,但也不能不要GDP”。这告诉我们,GDP作为衡量一个地区发展程度的重要标志,不是不重要,而是要辩证看、全面看、科学看。我们讲“不唯GDP”,根本是要改变过去有些地方和干部唯GDP、以牺牲资源环境为代价换取一时经济增长的陈旧思维和落后模式。但

不唯GDP不是说不不要GDP了,更不是不重视经济发展了,恰恰相反,这是对经济发展的要求更高了。如果不要GDP,“六稳”怎么实现?民生怎么改善?习近平总书记要求山东“腾笼换鸟、凤凰涅槃”,在高质量发展上“一定要奋力蹚出一条路子来”,怎么落实?现在一些地方和干部,口头上讲得很得意,行动上却很不给力,有的把“不唯GDP”当成“挡箭牌”,对经济运行漠不关心,个别

地方对经济指标大幅下滑也不以为然。这是典型的不作为!必须坚决纠正这种错误的思想和行为,切实履好职、尽好责,坚定不移推动高质量发展。不唯GDP不是不要GDP,关键是要什么样的GDP。各级领导干部一定要深刻认识到,我们要的是高质量、高效益、高科技含量、绿色环保的GDP,要更加注重提高质量效益,提升科技创新能力,优化经济结

构。我们要的是民生改善、城乡统筹、协调发展的GDP,既要经济强,又要百姓富,既要城市兴,又要农村美,既要物质富裕,又要精神富有,做到全面协调发展。我们要的是不掺水分、不带杂质、实事求是的GDP,该做减法必须做减法,对产生的增量必须及时做加法,客观反映经济社会发展状况,真正让GDP增长体现在经济实力的增强和人民生活品质的改善上。(来源:大众日报)



“幸福农场”南瓜熟了

近日,邹平市好生小学“幸福农场”的南瓜成熟了。为增强学生们的劳动实践能力,该校举办了首届校园魅力南瓜节。寻找南瓜王、快乐南瓜赛、最美南瓜赞、慧心南瓜艺、最爱南瓜香等系列主题活动集劳动实践、研究学习、体验欣赏、生态美育于一体,孩子们围绕南瓜玩出了花样。(滨州日报/滨州网通讯员 尹红 摄影)

我市出台“拿地就开工”审批服务模式实施细则

适用于我市符合国土空间规划的各类投资工程建设项目审批服务活动



滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 通讯员 刘健安 报道)近日,为进一步深化“放管服”改革,按照“一窗受理”“一网通办”是标准,“并联审批”“帮办代办”是底线的改革要求,提高投资项目审批效率,我市制定出台了《滨州市工程建设项目“拿地就开工”审批服务模式实施细则(试行)》(以下简称《实施细则》)。

《实施细则》适用于我市符合国土空间规划的各类投资工程建设项目审批服务活动,共分为三章,分别对“拿地即开工”审批服务流程、保障制度与监督检查等进行了明确和规范,具有较强可操作性。

“拿地就开工”实行建设单位申请、政府服务的方式

《实施细则》规定,“拿地就开工”实行建设单位申请、政府服务的方式,

由建设单位自愿申请并作出相应承诺,在办理用地手续的“时段”,相关单位提前介入开展审查、审批服务,实行“一窗受理+承诺容缺+并联审批”和会商联审,部门无理由限时办结、无条件并联审批,确保项目单位在取得用地批准手续后,即具备开工条件。建设单位承诺对自身需准备的图纸设计、评估评审等各项资料在各并联审批阶段实施前完成,并自愿承担审批前资料准备不完善或项目出现重大调整的相关责任。建设单位在办理过程中不积极配合,导致不能按照时间节点要求实现“拿地就开工”的,或在承诺时限内不能提交容缺受理材料的,将取消其“拿地就开工”资格,转为正常办理。

流程优化高效服务,设立“拿地就开工”综合受理窗口

《实施细则》要求,按照“流程优化、承诺容缺、高效服务”的原则,采取行政审批和技术审查相对分离的运行模式,后续审批部门提前介入进行技术审查,待法定前置审批手续办结后即予批复。建立建设单位法人负责制和工程师签名责任制,落实建设单位

主体责任。在市、县(市、区)政务服务中心设立“拿地就开工”综合受理窗口(以下简称“综合受理窗口”),按照全省“一窗受理”改革的统一要求,实现由综合受理窗口统一收件、出件、咨询。申请人也可通过管理系统网上申报平台,按办事指南要求上传电子申请材料,进行并联审批阶段的网上申报。

利用贯通市、县两级,覆盖各有关部门的工程建设项目审批管理系统,推进“拿地就开工”审批服务模式。对审批环节进行全过程跟踪督办及审批节点控制,杜绝“体外循环”,实现统一赋码,统一受理、并联审批、实时流转、跟踪督办。

《实施细则》规定,建设单位网上申报或综合服务窗口受理后,当日内将相关申请材料在线推送(或管理系统自动推送)给参与并联审批的各部门(单位)。各部门(单位)收到推送信息后,3日内向牵头部门反馈审查意见和审批结果。牵头部门负责并联审批阶段内组织协调各部门(单位)按照规定时限完成审批。

“一家牵头、并联审批、限时办结”,确保各环节无缝衔接

《实施细则》要求,各级行政审批服务部门负责“拿地就开工”审批服务模式具体工作的组织和协调监督,项目审批流程整合归并为立项用地规划许可、工程建设许可、施工许可三个阶段,实行“一家牵头、并联审批、限时办结”,确保各阶段、各环节无缝衔接。

牢记初心使命 建设富强滨州

滨州公安系统积极组织参加全市主题教育读书班 饱尝一顿“理论大餐” 经受一次“精神洗礼”

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 张锦程 耿婷婷报道)不忘初心行致远,牢记使命再出发。10月11日至15日,滨州市公安机关认真组织参加全市“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班。副市长、市公安局局长赵永生,副局级以上领导干部等50人分4个小组开展系列学习研讨活动。

10月15日,市公安局党委委员、政治部主任刘如联以《警心向党 忠诚铸底色》为题,代表市公安局在读书班结业式上发言。他表示,滨州公安将毫不动摇坚持“公安姓党”的政治属性、毫不动摇贯彻“以人民为中心”的

发展理念、毫不动摇锻造“四个铁一般”的滨州公安铁军,喊响“危险面前有我们,我们面前最安全”的口号,挺起为党和人民担当尽责的硬肩膀,以实际行动为富强滨州建设保驾护航。读书班期间,滨州公安全体学员学风端正、纪律严明,通过集中学习和研讨座谈等方式,深入交流了经验做法,畅谈了心得体会,明确了思路措施,充分展示了公安机关领导干部良好的政治素质和精神风貌。

一是认真开展集中学习和自学。按照“一人领学,集体跟学”要求,参训学员逐人领读学习篇目;按照“静默读

书、潜思考”要求,开展自学撰写心得体会,重点学习了党的十九大报告和党章、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《坚决彻底反形式主义、官僚主义》等内容。二是扎实开展学习研讨。围绕党的政治建设、全面从严治党、理想信念、宗旨性质等专题开展学习研讨,深入检视本单位和个人问题,形成问题清单。三是参加报告会和情景党课。集中观看《初心,从未改变》《渤海赤子》专题片和“守初心、担使命,红色基因代代相传”情景式党课,聆听市民政局

先进事迹报告会。四是组织应会知识测试。组织全体学员对重点学习内容进行测试,检验学习效果。参训学员一致认为,通过参加读书班进一步加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和把握,深化了对新时代公安工作政治定位、战略定位、职责定位的认识,普遍感到饱尝了一顿“理论大餐”,经受了“精神洗礼”,得到了一次“充电加油”,在各方面都取得了很大的收获,达到了统一思想、明确思路、振奋精神、鼓舞干劲的目的,回去后将认真做好传达贯彻。